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ABSTRAKT
Předmětem této diplomové práce je návrh polyfunkčního domu v 
Liberci. Práce navazuje na předdiplomní projekt, který zpracovává 
architektonicko-urbanistickou studii části území Horního Hanycho-
va v blízkosti skiareálu Ještěd.
V rámci diplomového projektu je navržen objekt se třemi vě-
žemi na společném soklu v přímé návaznosti na skiareál. V ob-
jektu se nachází více provozů, mezi které patří bytový dům, 
aparthotel, wellness a fitness a pronajímatelné plochy ob-
sluhující hlavní veřejný prostor nově navrženého území.  
Koncept návrhu je založen na vytvoření hranice mezi skiareálem 
a obytným prostorem. Hranice je reprezentována dvoupodlažním 
soklem, který navazuje na svažitý terén, a tak umožňuje využití ob-
jektu z různých výškových úrovní.
Diplomová práce obsahuje architektonickou studii a architektonic-
ko stavební řešení vybraných částí objektu v rozsahu dokumentace 
pro stavební povolení. Dále je zpracováno koncepční řešení technic-
kého zařízení budov a stavebně konstrukční části.

klíčová slova:
polyfunkční dům, aparthotel, bytový dům, wellness, fitness, Liberec, 
skiareál, Ještěd

ABSTRACT
The subject of this diploma thesis focuses on the design of a mul-
tifunctional building situated in Liberec. The thesis follows up on 
the pre-diploma project proposing an architectural-urban study of 
a part of the neighborhood of Horní Hanychov near the Ještěd ski 
resort. 
The diploma thesis focuses on designing a building in the imme-
diate vicinity of the ski resort, featuring three towers founded on a 
conjoint plinth. The building serves various functions, including an 
apartment building, aparthotel, wellness and fitness, and spaces for 
commercial purposes filling the public space of the newly designed 
area. The concept aims to create a boundary between the ski resort 
and the residential area. It is represented by a two-story plinth co-
nnected to the sloping terrain allowing the use of the building from 
different height levels. 
The diploma thesis contains an Architectural Study and Architectu-
ral-Construction Design of selected building parts in the Building 
Permit Documentation detail. Furthermore, this paper presents a 
conceptual solution for the Building Services, as well as the Con-
structional and Technical aspects.

keywords:
multifunctional building, aparthotel, apartment building, wellness, 
fitness, Liberec, skiresort, Ještěd
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01 HMOTOVÝ KONCEPTPOPIS

02 ROZDĚLENÍ HMOT (CIK CAK) A VÝŠKOVÉ USPOŘÁDÁNÍ 03 SPÁDOVÁNÍ STŘECH

Jedná se o návrh nové zástavby v přímém napojení na ski
areál v Liberci na okraji čtvrti Horní Hanychov. V této
lokalitě se nachází převážně zástavba rodinných domů bez
jasného uspořádání. Spolu se ski areálem, který se má do
budoucna zvětšovat, oblast netvoří harmonický celek.
Obytná oblast a ski areál jsou značně odděleny tramvajovou
točnou. Tento návrh propojuje celé území pomocí tří pruhů
zástavby, které vymezují zásadní pěší průchody. Hlavním
centrálním prostorem se stává tramvajová točna, na kterou
byla přesunuta konečná tramvajová zastávka. Návrh
obsahuje zástavbu rodinných domů, bytových domů, hotelu
s wellness a nastavbu na stávající parkoviště ve formě
sportovního centra. Jednotlivé funkce jsou odlišeny
materiálovým řešením fasád.
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DOPRAVA vs. PĚŠÍ FUNKČNÍ VYUŽITÍ

Navrhované rodinné domy doplňují stávající zástavbu a jsou
ukončeny nově navrženou komunikací, která je odděluje od
zástavby bytových domů. Bytová zástavba je navržena na
společném podstavci, který obsahuje parkování a prostory
pro vybavenost, zároveň tak řeší návaznost objektu na
terén. Jednotlivé věže bytových domů jsou uspořádány podél
pěší zóny, která je ve výškové úrovni tramvajové točny a
zcela oddělena od automobilové dopravy. Objekty jsou
uspořádány tak, aby ze severního svahu vytěžily co nejvíce.
Uspořádání cik cak zabraňuje stínění, zároveň vytváří
krásný prostor pro výhled směrem na Liberec. Důležité je
tvarové řešení střech. Šikmé střechy se tyčí směrem
k Ještědu, umožňují tak větší přísun denního světla a
výhled na Ještěd. Fasády domů jsou rozděleny na dvě částí,
severní jednoduchá a jižní obklopená lodžiemi. Lodžie jsou
navrhnuty tak, aby umožnily osazení květníků přímo do
konstrukce, a tak ozelenily celou jižní část budovy.

Wellness hotel je navrhnut jako rozmezí tramvajové točny
a lyžařské sjezdovky. Tímto umístěním se stává hranicí
mezi světem lyžařů a světem obyvatel. Zároveň stojí na
velmi lukrativní pozici s přímým přístupem a výhledem na
sjezdovku a také na Ještěd.

Nová lanovka je navržena v ideální pozici, která umožnuje
přímý přístup ze sjezdovky, zároveň z parkování a
samozřejmě je dostupná přímo z tramvajové točny pro pěší.
V tomto návrhu se počítá s propojením obou kopců pro
lyžařské účely. Nová lanovka by umožňovala přepravu jak
lyžařů, tak turistů. Velká dvoupodlažní plocha parkování je
v návrhu doplněna o nástavbu, ve formě multifunkční
sportovní haly, která dodá celému velké areály možnosti
letního využití.

POPIS SCHÉMA BYTOVÉHO DOMU
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ŘEZ PODÉLNÝ

ŘEZ PŘÍČNÝ A-A ŘEZ PŘÍČNÝ B-B

bytové domy 3+1, bytové domy 3+1,/4+1 bytové domy 4+1 /5+1 wellness hotel

wellness hotelsportoviště bytové domy bytové domyrodinné domy

lanovka na Ještěd

GENEREL ŘEZY ÚZEMÍM
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HMOTOVÝ KONCEPT

1. ZÁKLADNÍ HMOTA DLE URBANISTICKÝCH NÁVAZNOSTÍ

1 lanovka Ještěd
2 lanovka Skalka
3 hlavní pěší zóna
4 hlavní veřejný porstor
5 sjezdovka

vymezení hlavního veřejního prostoru
vytvoření hranice mezi ski areálem a městem
dodržení urbanistických návazností

obsluha veřejného prostoru pomocí komercí v soklu
obsluha ski areálu ve 3.np ze strany sjezdovky
vytvoření průhledů a kontaktu mezi ski areálem a městem

gradace výšky objektu směrem k Ještědu spolu s vytyčením 
šikmé střechy
geometrie věží vytváří reprezentativní nároží
oddělení společného soklu od věží pomocí římsy
balkóny odrientovány směrem na sjezdovku a les

1 lanovka Ještěd
2 lanovka Skalka
3 hlavní pěší zóna
4 hlavní veřejný porstor
5 sjezdovka

1 lanovka Ještěd
2 lanovka Skalka
3 hlavní pěší zóna
4 hlavní veřejný porstor
5 sjezdovka

2. ROZČLENĚNÍ HMOTY NA SPOLEČNÉM SOKLU 3. VYTYČENÍ STŘECH ZA SLUNCEM, K JEŠTĚDU

Návrh vychází z urbanistických souvislostí nově navrženého území v těsné blízkosti 

skiareálu Ještěd v Horním Hanychově.  Hmota objektu tvoří hranici mezi skiareálem a 

prostorem města, zároveň pomáhá dotvářet hlavní veřejný prostor u tramvajové 

točny, kam byla přesunuta konečná zastávka tramvaje. Objekt navazuje na okolní 

zástavbu a pomáhá dotvářet hlavní osy území. Od tramvajové točny vedou tři hlavní 

osy: směrem k nové lanové dráze na Ještěd, k lanové dráze Skalka a do pěší zóny 

obsluhující novou bytovou zástavbu. 

Hmota objektu byla rozdělena horizontálně na společný sokl se třemi věžemi.  

Společný dvoupodlažní sokl reprezentuje hranici mezi dvěma prostory, zároveň 

umožňuje umístění vybavenosti do veřejného prostoru. Z místa tramvajové točny tak 

vzniká živý veřejný prostor, který je centrem nové obytné zástavby. Toto horizontální 

členění hmoty umožňuje využití objektu i ze strany sjezdovky a celého skiareálu. 

Díky vertikálnímu rozdělení objektu na jednotlivé věže vznikají průhledy mezi 

jednotlivými stranami, které napomáhají jednoduché orientaci v území. Objekt byl 

začleněn do okolního prostředí pomocí tvarování šikmých střech. Postupná gradace 

výšek objektů tak poukazuje na místní symbol Ještěd.

KONCEPT

GSEducationalVersion

FUNKČNÍ SCHÉMA

bytový dům

bytový dům - garáže

komerce

aparthotel - apartmány

aparthotel - zázemí

aparthotel - hlavní vstup recepce

aparthotel - garáže

aparthotel - wellness/fitness

AXONOMETRIE - POHLED OD TRAMVAJOVÉ TOČNY

AXONOMETRIE - POHLED ZE SJEZDOVKY

Rozdělení hmoty na více částí je podpořeno i funkčnímu uspořádání objektu. V 

nejnižší věži se nachází bytový dům s 12 bytovými jednotkami a 5 ateliéry, zázemím a 

garážemi, které jsou umístěné ve společném soklu objektu. Provoz bytového domu je 

konstrukčně oddělen od ostatních částí. každá bytová jednotka disponuje velkým 

liniovým balkónem, který je orientován ke sjezdovce a lesu. 

Zbylá část objektu je věnována převážně provozu aparthotelu, který disponuje 

vlastním wellness a fitness, snídárnou a 30 apartmánovými pokoji, které jsou 

situovány převážně směrem k Ještědu. Recepce aparthotelu je umístěna na 

exponovaném místě nárožní budovy. Plochy, které umožnují přístup z prostoru 

tramvajové točny a skiareálu jsou vyhrazeny pro pronájem. Objekt se tak stává 

oživujícím místem skiareálu.

Hlavní koncept návrhu je podpořen i řešením výrazu objektu vůči jednotlivým stranám. 

Masivní sokl, který je stěžejním prvkem vymezení jednotlivých prostorů, je obložen 

velkoformátovými cementovláknitými deskami zelené barvy. Spolu s římsou, která 

umožňuje osazení květníků, a tak ozelenění fasády, je tato část vnímána jako přirozené 

zakončení svažitého terénu.  Fasády směřující k městu jsou řešeny pomocí 

jednoduchého reprezentativního rastru oken, zatímco fasády směřující k přírodě jsou 

inspirovány typickou typologií horských chat, které disponují dlouhými balkóny. V 

tomto návrhu mají balkóny zabudované květníky, které umožňují porost zeleně podél 

celého balkónu. 
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A.3 Seznam vstupních podkladů 
 
Údaje z katastru nemovitostí 
Předdiplomní projekt 
Průzkum území, fotodokumentace 
Zadání DP, požadavky investora 
Příslušné normy ČSN pro projektování 
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A PRŮVODNÍ ZPRÁVA 
A.1 Identifikační údaje 
 
A.1.1 Údaje o stavbě 
 

aa))   NNáázzeevv  ssttaavvbbyy  
Polyfunkční dům Liberec 
 
bb))        MMííssttoo  ssttaavvbbyy  
Horní Hanychov 
Liberec 
K.Ú. : 682462 
Parcelní číslo pozemku stavby: 690/1, 690/13, 690/74 
Parcelační číslo pozemku – dočasný zábor: - 

 
A.1.2 Údaje o stavebníkovi 

 
Fakulta stavební ČVUT v Praze 
Thákurova 7, 166 29 Praha 6 
 
A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace 
 

aa)) pprroojjeekkttaanntt  
 
Bc. Laura Vohryzková 
Ve Střešovičkách 51 
169 00 Praha 
 
bb)) kkoonnzzuullttaannttii  
 
Katedra architektury 
vedoucí: doc. Ing. arch. Ing. Petr Šikola, Ph.D. 
konzultant: doc. Ing. arch. Václav Dvořák, CSc. 
 
Katedra pozemních staveb 
konzultant: Ing. Martin Vonka, Ph.D. 
 
Katedra betonových a zděných konstrukcí 
konzultant: Ing. Radek Hájek 
 
Katedra technických zařízení budov 
konzultant: Ing. Pavla Pechová, Ph.D. 
 
cc))      ddookkuummeennttaaccii  zzpprraaccoovvaall  
Bc. Laura Vohryzková 
Ve Střešovičkách 51 
169 00 Praha 
laura.vohryzkova@fsv.cvut.cz 

 
A.2 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení  
 
Stavba není členěná na více objektů. 
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ii)) vvlliivv  ssttaavvbbyy  nnaa  ookkoollnníí  ssttaavvbbyy  aa  ppoozzeemmkkyy,,  oocchhrraannaa  ookkoollíí,,  vvlliivv  ssttaavvbbyy  nnaa  ooddttookkoovvéé  ppoomměěrryy  

vv  úúzzeemmíí,,  
Stavba nebude mít negativní vliv na okolní stavby a pozemky. Jsou dodrženy odstupové 
vzdálenosti od hranic pozemků a sousedních objektů dle obecných technických 
požadavků. Při provozu bude vznikat běžný komunální odpad, který bude pravidelně 
vyvážen. Provozovna snídárny aparthotelu bude produkovat odpad, který bude likvidován 
odbornou firmou a nebude tak negativně ovlivňovala životní prostředí. Funkční části 
bytového domu a aparthotelu disponují příslušnými místnostmi pro odpadky, ke kterým 
je zajištěn volný přístup. Likvidace odpadu bude zajištěn pravidelně odbornou firmou. Z 
odvodňovaných ploch bude dešťová voda svedena a zadržena v akumulační nádrži 
s přepadem do vsakovacího objektu nebo bezpečnostním přepadem do společné 
kanalizace. Zadržená voda bude využívána pro závlahu pozemku.  

 
jj)) ppoožžaaddaavvkkyy  nnaa  aassaannaaccee,,  ddeemmoolliiccee,,  kkáácceenníí  ddřřeevviinn,,  

Na pozemku se nachází plochy náletové zeleně. Většina pozemku nebude zasažena.  
 

kk)) ppoožžaaddaavvkkyy  nnaa  mmaaxxiimmáállnníí  ddooččaassnnéé  aa  ttrrvvaalléé  zzáábboorryy  zzeemměědděěllsskkééhhoo  ppůůddnnííhhoo  ffoonndduu  nneebboo  
ppoozzeemmkkůů  uurrččeennýýcchh  kk  ppllnněěnníí  ffuunnkkccee  lleessaa,,  
Dochází k trvalému záboru zemědělského půdního fondu v rozsahu řešeného území. 
Vyjímají se trvale pouze zastavěné plochy. 
 

ll)) úúzzeemmnněě  tteecchhnniicckkéé  ppooddmmíínnkkyy  ––  zzeejjmméénnaa  mmoožžnnoosstt  nnaappoojjeenníí  nnaa  ssttáávvaajjííccíí  ddoopprraavvnníí  aa  
tteecchhnniicckkoouu  iinnffrraassttrruukkttuurruu,,  mmoožžnnoosstt  bbeezzbbaarriiéérroovvééhhoo  ppřřííssttuuppuu  kk  nnaavvrrhhoovvaannéé  ssttaavvbběě,,  
Objekt bude napojen a zásobován pomocí stávající komunikace U Točny, která se nachází 
na severovýchodní straně dotčeného území. Komunikace byla navržena v rámci 
urbanistické studie, která byla zpracována v předchozí části projektu. Ke stavbě bude 
umožněn bezbariérový přístup. Objekt umožnuje pohyb bezbariérově.  
Objekt bude napojen na kanalizaci, vodovod, silnoproud a slaboproud pomocí přípojek na 
stávající inženýrské sítě. Bude vytvořena revizní šachta pro kanalizaci, vodovodní šachta 
s vodoměrnou sestavou a přípojková skříň umístěna ve fasádě objektu.   
 

mm)) vvěěccnnéé  aa  ččaassoovvéé  vvaazzbbyy  ssttaavvbbyy,,  ppooddmmiiňňuujjííccíí,,  vvyyvvoollaannéé,,  ssoouuvviisseejjííccíí  iinnvveessttiiccee,,  
Není předmětem diplomové práce.  
 

nn)) sseezznnaamm  ppoozzeemmkkůů  ppooddllee  kkaattaassttrruu  nneemmoovviittoossttíí,,  nnaa  kktteerrýýcchh  ssee  ssttaavvbbaa  pprroovvááddíí,,  
Trvalý zábor: 
 
Parcelní číslo: 690/1 
Obec:  Liberec [563889] 
Katastrální území: Horní Hanychov [682462] 
Číslo LV:  1 
Výměra [m2]: 773527 
Určení výměry: ze souřadnic v S-JTSK 
Druh pozemku: lesní pozemek 
Vlastník:  Statutární město Liberec 
 
Parcelní číslo: 690/13 
Obec:  Liberec [563889] 
Katastrální území: Horní Hanychov [682462] 
Číslo LV:  1 
Výměra [m2]: 2152 
Určení výměry: ze souřadnic v S-JTSK 
Druh pozemku: ostatní plocha 
Vlastník:  Statutární město Liberec 
 
Parcelní číslo: 690/74 
Obec:  Liberec [563889] 
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B. SOUHRNNÁ TECHNICKÁ 
ZPRÁVA 

B.1 Popis území stavby 
 
aa)) cchhaarraakktteerriissttiikkaa  úúzzeemmíí  aa  ssttaavveebbnnííhhoo  ppoozzeemmkkuu,,  zzaassttaavvěěnnéé  úúzzeemmíí  aa  nneezzaassttaavvěěnnéé  úúzzeemmíí,,  

ssoouullaadd  nnaavvrrhhoovvaannéé  ssttaavvbbyy  ss  cchhaarraakktteerreemm  úúzzeemmíí,,  ddoossaavvaaddnníí  vvyyuužžiittíí  aa  zzaassttaavvěěnnoosstt  
úúzzeemmíí,,  
Novostavba polyfunkčního domu se nachází v katastrálním území Horního Hanychova (KÚ 
682462) v okrese Liberci.na pozemku parc. Č. 690/1. 
Pozemek se nachází v těsné blízkosti tramvajové točny u zastávky Horní Hanychov 
v návaznosti na dojezd sjezdovky skiareálu Ještěd. Jedná se o pozemek na severním 
svahu, který je nezastavěný. V blízkém okolí se nachází zástavba převážně ve bytových 
domů, které postupně navazují na okolní zástavbu a vytvářejí nové centrum okolo 
tramvajové točny, kam byla v urbanistické studie přesunuta nová tramvajová zastávka 
Horní Hanychov.  
Navrhovaný objekt navazuje na pomyslnou stavební čáru. Šestipodlažní objekt se třemi 
věžemi se šikmou střechou pomáhá utvářet nově vzniklé centrum okolo tramvajové 
točny a zároveň odděluje prostor skiareálu od obytné části.   

 
bb)) úúddaajjee  oo  ssoouullaadduu  ssttaavvbbyy  ss  úúzzeemmnníímm  rroozzhhooddnnuuttíímm  nneebboo  rreegguullaaččnníímm  pplláánneemm  nneebboo  

vveeřřeejjnnoopprráávvnníí  ssmmlloouuvvoouu  úúzzeemmnníí  rroozzhhooddnnuuttíí  nnaahhrraazzuujjííccíí  nneebboo  úúzzeemmnníímm  ssoouuhhllaasseemm,,  
Regulační plán navazuje na urbanistickou studii vytvořenou v předchozí fázi projektu. 
Navrhovaná stavba je v souladu s územním rozhodnutím. 

 
cc)) úúddaajjee  oo  ssoouullaadduu  ss  úúzzeemmnněě  pplláánnoovvaaccíí  ddookkuummeennttaaccíí,,  vv  ppřřííppaadděě  ssttaavveebbnníícchh  úúpprraavv  

ppooddmmiiňňuujjííccíícchh  zzmměěnnuu  vv  uužžíívváánníí  ssttaavvbbyy,,  
Navrhovaná stavba je v souladu s územně plánovací dokumentací, která je vytvořena na 
základě urbanistické studie vytvořené v předchozí části projektu. 

 
dd)) iinnffoorrmmaaccee  oo  vvyyddaannýýcchh  rroozzhhooddnnuuttíícchh  oo  ppoovvoolleenníí  vvýýjjiimmkkyy  zz  oobbeeccnnýýcchh  ppoožžaaddaavvkkůů  nnaa  

vvyyuužžíívváánníí  úúzzeemmíí,,  
Záměr nevyžaduje povolení výjimky u obecných požadavků na využívání území. 

 
ee)) iinnffoorrmmaaccee  oo  ttoomm,,  zzddaa  aa  vv  jjaakkýýcchh  ččáásstteecchh  ddookkuummeennttaaccee  jjssoouu  zzoohhlleeddnněěnnyy  ppooddmmíínnkkyy  

zzáávvaazznnýýcchh  ssttaannoovviisseekk  ddoottččeennýýcchh  oorrggáánnůů,,  
Závazná stanoviska budou doložena v příloze – E. dokladová část. (není součásti DP) 

 
ff)) vvýýččeett  aa  zzáávvěěrryy  pprroovveeddeennýýcchh  pprrůůzzkkuummůů  aa  rroozzbboorrůů  ––  ggeeoollooggiicckkýý  pprrůůzzkkuumm,,  

hhyyddrrooggeeoollooggiicckkýý  pprrůůzzkkuumm,,  ssttaavveebbnněě  hhiissttoorriicckkýý  pprrůůzzkkuumm  aappoodd..,,  
Geologické, hydrogeologické, či stavebně technické průzkumy nejsou součástí diplomové 
práce.  
 

gg)) oocchhrraannaa  úúzzeemmíí  ppooddllee  jjiinnýýcchh  pprráávvnníícchh  ppřřeeddppiissůů  
Řešené území se nachází v oblasti přírodního parku Ještěd. Záměr nemá negativní vliv na 
výše zmíněné. 
 

hh)) ppoolloohhaa  vvzzhhlleeddeemm  kk  zzááppllaavvoovvéémmuu  úúzzeemmíí,,  ppooddddoolloovvaannéémmuu  úúzzeemmíí  aappoodd..,,  
Pozemek se nenachází v záplavovém území. Pozemek se nenachází v poddolovaném 
území apod.  
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hh)) zzáákkllaaddnníí  bbiillaannccee  ssttaavvbbyy  ––  ppoottřřeebbyy  aa  ssppoottřřeebbyy  mmééddiiíí  aa  hhmmoott,,  hhoossppooddaařřeenníí  ss  ddeeššťťoovvoouu  

vvooddoouu,,  cceellkkoovvéé  pprroodduukkoovvaannéé  mmnnoožžssttvvíí  aa  ddrruuhhyy  ooddppaaddůů  aa  eemmiissíí,,  ttřřííddaa  eenneerrggeettiicckkéé  
nnáárrooččnnoossttii  bbuuddoovv  aappoodd..,,  
Navržený objekt využívá primárně geotermální energii ve formě tepelného čerpadla země 
– voda se sekundárním zdrojem tepla ve formě elektrokotle.  
Dešťová voda je svedena do akumulační nádrže s přepadem do vsakovacího objektu a 
bezpečnostním přepadem do společné kanalizace. Zadržená voda bude využita na 
závlahu zelených ploch.  
V provozu snídárny aparthotelu bude vznikat odpad, který bude skladován separátně, dále 
bude likvidován pravidelně odbornou firmou. Ve zbylém provozu bude vznikat běžný 
komunální odpad, který bude pravidelně vyvážen. 
 

ii)) zzáákkllaaddnníí  ppřřeeddppookkllaaddyy  vvýýssttaavvbbyy  ––  ččaassoovvéé  úúddaajjee  oo  rreeaalliizzaaccii  ssttaavvbbyy,,  ččlleenněěnníí  nnaa  eettaappyy,,  
Výstavba bude probíhat standardním postupem. Počínaje zemními a výkopovými pracemi 
a stavbou základů. Následuje hrubá stavba, konstrukce střechy, rozvody a instalace, 
dokončovací práce, venkovní úpravy. Předpokládané dokončení je do dvou let od zahájení 
stavby. Etapizace se nepředpokládá. 

 
jj)) oorriieennttaaččnníí  nnáákkllaaddyy  ssttaavvbbyy..  

Není předmětem diplomové práce.  
 
B.2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení  
  
a) uurrbbaanniissmmuuss  ––  úúzzeemmnníí  rreegguullaaccee,,  kkoommppoozziiccee  pprroossttoorroovvééhhoo  řřeeššeenníí,,  

Novostavba polyfunkčního domu je navržena na pozemcích: par. Č. 690/1, 690/13, 690/74 
na katastrálním území Horního Hanychova. Objekt je navržen na severovýchodní části 
svažitého pozemku. Jedná se o šestipodlažní objekt se třemi věžemi umístěnými na 
společném soklu. Jednotlivé věže objektu mají šikmou střechu, čímž zapadají do okolního 
prostředí. Díky společnému dvoupodlažnímu soklu objekt navazuje na okolní terén ze 
dvou stran. Hlavní vstup do objektu se nachází v úrovni 1.np na severovýchodní straně 
pozemku. Vedlejší vstupy a dvě pronajímatelné jednotky jsou přístupné ve 3.np 
z jihozápadní strany pozemku. Objekt navazuje na pomyslnou stavební čáru okolní 
zástavby a svým umístěním dotváří nově navržené centrum v místě tramvajové točny, kam 
byla v rámci urbanistické studie přesunuta tramvajová zastávka Horní Hanychov.    

  
b) aarrcchhiitteekkttoonniicckkéé  řřeeššeenníí  ––  kkoommppoozziiccee  ttvvaarroovvééhhoo  řřeeššeenníí,,  mmaatteerriiáálloovvéé  aa  bbaarreevvnnéé  řřeeššeenníí..  

Objekt se skládá ze společného dvoupodlažního soklu a tří věží se šikmou střechou. 
Společný sokl vymezuje a obsluhuje nově navržené centrum v místě tramvajové točny. 
Společný sokl je obložen cementovláknitými deskami zeleného tónu a je zakončen 
ozeleněnou římsou, která svým uskočením odděluje část soklu od jednotlivých věží. 
Jednotlivé věže mají fasádu směrem k centru řešenou jednoduchým reprezentativním 
rastrem obloženou cementovláknitými deskami v bílém tónu, zatímco fasády směřující 
k Ještědu jsou tvořeny liniovými balkóny, které umožnují propojení s přírodou a zároveň 
slouží jako stínící prvek jihozápadních fasád. Součástí balkónů je konstrukce květníku a 
pletiva, které umožňují porost zeleně na balkónech.  

  
B.2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 
 

Navrhovaný objekt je rozdělen na dva hlavní funkční celky (bytový dům, aparthotel), které 
jsou konstrukčně odděleny, avšak tvoří jeden celek. Hlavní vstup do aparthotelu a 
bytového domu se nachází v úrovni tramvajové točny v 1.np. V 1.np se nachází podzemní 
parkování pro aparthotel přístupné ze stávající komunikace U Točny. Parkování pro bytový 
dům je navrženo ve 2.np, přístupné ze stávající komunikace vedoucí k dolní stanici lanové 
dráhy Skalka.  Prostor soklu je v přední části směrem k točně využit pro pronajímatelné 
jednotky s vlastním vstupem. Zbylé prostory 1.np jsou věnované recepci a zázemí 
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Katastrální území: Horní Hanychov [682462] 
Číslo LV:  1 
Výměra [m2]: 16468 
Určení výměry: ze souřadnic v S-JTSK 
Druh pozemku: lesní pozemek 
Vlastník:  Statutární město Liberec 
 
 
oo)) sseezznnaamm  ppoozzeemmkkůů  ppooddllee  kkaattaassttrruu  nneemmoovviittoossttíí,,  nnaa  kktteerrýýcchh  vvzznniikknnee  oocchhrraannnnéé  nneebboo  

bbeezzppeeččnnoossttnníí  ppáássmmoo..  
Nová OP se nevymezují. 

 
B.2 Celkový popis stavby 
 
B.2.1 Základní charakteristika stavby a jejího užívání 
 
aa)) NNoovváá  ssttaavvbbaa  nneebboo  zzmměěnnaa  ddookkoonnččeenníí  ssttaavvbbyy  

Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu.   
 
bb)) úúččeell  uužžíívváánníí  ssttaavvbbyy,,  

Účel stavby je z části aparthotel a z části bytový dům se společným soklem sloužícím pro 
vstupní prostory, komerční prostory a zázemí aparthotelu. 

 
cc)) ttrrvvaalláá  nneebboo  ddooččaassnnáá  ssttaavvbbaa,,  

Jedná se o trvalou stavbu.   
 
dd)) iinnffoorrmmaaccee  oo  vvyyddaannýýcchh  rroozzhhooddnnuuttíícchh  oo  ppoovvoolleenníí  vvýýjjiimmkkyy  zz  tteecchhnniicckkýýcchh  ppoožžaaddaavvkkůů  nnaa  

ssttaavvbbyy  aa  tteecchhnniicckkýýcchh  ppoožžaaddaavvkkůů  zzaabbeezzppeeččuujjííccíícchh  bbeezzbbaarriiéérroovvéé  uužžíívváánníí  ssttaavvbbyy,,  
Není předmětem diplomové práce.   

 
ee)) iinnffoorrmmaaccee  oo  ttoomm,,  zzddaa  aa  vv  jjaakkýýcchh  ččáásstteecchh  ddookkuummeennttaaccee  jjssoouu  zzoohhlleeddnněěnnyy  ppooddmmíínnkkyy  

zzáávvaazznnýýcchh  ssttaannoovviisseekk  ddoottččeennýýcchh  oorrggáánnůů,,  
Závazná stanoviska budou doložena v příloze – E. dokladová část. (není součásti DP) 
 

ff)) oocchhrraannaa  ssttaavvbbyy  ppooddllee  jjiinnýýcchh  pprráávvnníícchh  ppřřeeddppiissůů,,  
Nejsou navržena žádná opatření.  
 

 
gg)) nnaavvrrhhoovvaannéé  ppaarraammeettrryy  ssttaavvbbyy  --  zzaassttaavvěěnnáá  pplloocchhaa,,  oobbeessttaavvěěnnýý  pprroossttoorr,,  uužžiittnnáá  pplloocchhaa,,  

ppooččeett  ffuunnkkččnníícchh  jjeeddnnootteekk  aa  jjeejjiicchh  vveelliikkoossttii  aappoodd..,,  
 
zastavěná plocha:    2401,95 m2 
zpevněná plocha:    367,91 m2 
obestavěný prostor:  31789,93 m3 
Celková HPP:   6934,74 m2 
Celková užitná podlahová plocha:  5657,02m2 
Počet podlaží:    6 
 

Komerční jednotka:  4x 
    Celková plocha komerce: 726,14 m2 
Ateliér: 5x 

Celková plocha ateliérů: 148,24 m2 

Bytová jednotka:  12x 
    Celková plocha bytů: 456,84 m2 
Apartmán:   30x 
    Celková plocha apartmánů: 1503,3 m2 
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Vnitřní povrchy: vnitřní povrchy jsou opatřeny vnitřní omítkou a malbou. Koupelny a vlhké 
prostory jsou obloženy keramickým obkladem. Povrchové úpravy jednotlivých prostor jsou 
specifikovány ve výkresové části PD.  

  
  
cc))  mmeecchhaanniicckkáá  ooddoollnnoosstt  aa  ssttaabbiilliittaa..  

Stavba je navržena tak, aby zatížení a jiné vlivy působící na stavbu nezpůsobily destrukci, 
deformaci či poškození stavby během výstavby a jejího užívání. 
Součástí DP je statické schéma budovy a statický výpočet nejnepříznivější vodorovné 
konstrukce a sloupu v 1.np.      

  
B.2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 
  
aa))   tteecchhnniicckkéé  řřeeššeenníí,,  

Vodovod 
Objekt je napojen na vodovodní řad pomocí přípojky v komunikaci U Točny. Hlavní 
vodoměrná sestava je umístěna ve vodovodní šachtě na pozemku. Vodovod je dále 
rozveden do sekundárních vodoměrných sestav pro aparthotel a bytový dům, ty jsou 
umístěny v příslušných technických místnostech. Jednotlivé části disponují vlastním 
hlavním uzávěrem vody. Voda z vodovodního řadu slouží jak pro zásobování pitnou vodou, 
tak pro požární nádrž. Potrubí je vedeno v nezámrzné hloubce.  
 
Kanalizace  
Objekt je napojen na nově navrženou jednotnou kanalizační síť pomocí přípojky 
v komunikaci U Točny. Napojení je navrženo přes revizní šachtu s čistící tvarovkou.   
BD 
Stoupací potrubí je vedeno instalačními šachtami z jednotlivých bytů do 2.np, kde je 
potrubí zalomeno a svedeno pod stropem ve spádu 2 % do instalační šachty, kterou je 
svedeno do 1.np. Rozvody z pronajímatelné jednotky jsou vedeny ležatým rozvodem ve 
spádu 2 % v úrovni základů. Stoupací potrubí je odvětráváno na střechu.   
APARTHOTEL 
Stoupací potrubí je vedeno instalačními šachtami z jednotlivých apartmánů do 3.np, kde 
je potrubí zalomeno a svedeno pod stropem do instalační šachty ve spádu 2 %, kterou je 
svedeno do 1.np. Rozvody z komerce, wellness a fitness jsou vedeny stoupacím potrubím 
do 1.NP. ležaté rozvody jsou provedeny v minimálním sklonu 2 %. 
 
Dešťová voda je částečně zachycována pomocí zelených extenzivních střech. Zbytková 
voda je sváděna pomocí žlabů do svodného potrubí vedeného ve fasádě za rovinou 
obkladu. Voda je svedena do retenční nádrže, která slouží pro možné zahradní úpravy. 
Retenční nádrž je napojena přepadem na vsakovací objekt a bezpečnostním přepadem na 
společnou kanalizaci pomocí vlastní přípojky s revizní šachtou a čistící tvarovkou.  
 
Vytápění 
Příprava teplé vody a vytápění je zajištěna pomocí tepelného čerpadla země/voda pomocí 
energopilot. Jako sekundární zdroj je navrhnut elektrokotel. Obytné prostory a 
pronajímatelné jednotky jsou vytápěny pomocí podlahového vytápění. Koupelny a 
hygienické zázemí jsou vytápěny pomocí otopných teplovodních těles.  
Wellness a fitness je vytápěno pomocí podlahového vytápění spolu se systémem 
teplovzdušného vytápění.   
 
Větrání 
BD 
V bytových jednotkách je navrhnuta kombinace přirozeného a nuceného větrání. Koupelny 
jsou podtlakově odvětrávány na střechu. Přívod vzduchu je umožněn pomocí okenních 
klapek. Pronajímatelná jednotka má navrženou vlastní lokální vzduchotechnickou jednotku 
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aparthotelu. Ve 2.np se nachází wellness a fitness, které slouží pro potřeby aparthotelu. 
Jednotlivé věže obsahují apartmány nebo bytové jednotky. Ve 3.np jsou navrženy dva 
prostory pro pronajímatelné jednotky s vlastním vstupem u terénu, které mohou sloužit 
pro účely provozu ski areálu. V objektu se nacházejí tři vertikální komunikační jádra.  

 
B.2.4 Bezbariérové užívání stavby 
 
aa)) ZZáássaaddyy  řřeeššeenníí  ppřřííssttuuppnnoossttii  aa  uužžíívváánníí  ssttaavvbbyy  oossoobbaammii  ssee  ssnníížžeennoouu  sscchhooppnnoossttíí  ppoohhyybbuu  

nneebboo  oorriieennttaaccee  vvččeettnněě  úúddaajjůů  oo  ppooddmmíínnkkáácchh  pprroo  vvýýkkoonn  pprrááccee  oossoobb  ssee  zzddrraavvoottnníímm  
ppoossttiižžeenníímm..  
Komunikace jsou navrženy v souladu s vyhláškou 398/2009 Sb. o obecných technických 
požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Veřejné prostory jsou 
uzpůsobeny pro užívání osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace. 
V objektu jsou vyhrazena a patřičně označena parkovací místa pro vozidla zdravotně 
postižených osob. Pět procent z celkového počtu bytů a apartmánů je navrženo pro osoby 
se sníženou schopností pohybu nebo orientace.    

B.2.5 Bezpečnost při užívání stavby 
Stavba byla navržena takovým způsobem, aby při jejím užívání nebo provozu nevznikalo 
riziko nehod nebo poškození. Stavba je rovněž navržena tak, aby bylo možné ji bezpečně 
udržovat. Návrh je v souladu s platnými vyhláškami a technickými požadavky dle 
nejnovějších znění stavebního zákona. 
 

B.2.6 Základní charakteristika objektů 
 
aa)) ssttaavveebbnníí  řřeeššeenníí,,  

Objekt je navržen převážně jako stěnový železobetonový systém s jednosměrně pnutými 
železobetonovými deskami. Prostory garáží jsou navrženy skeletovým systémem s lokálně 
podepřenými železobetonovými deskami.   
 

bb)) kkoonnssttrruukkččnníí  aa  mmaatteerriiáálloovvéé  řřeeššeenníí,,  
Základová konstrukce: objekt bude založen na masivní monolitické základové betonové 
desce podepřené betonovými pilotami dosahujícími na únosné skalní podloží. Tloušťka 
desky byla odhadnuta na 500 mm pro účely diplomové práce. 
 
Svislé konstrukce: v jednotlivých věžích jsou svislé nosné konstrukce tvořeny monolitickým 
stěnovým systémem. Jedná se o stěny obvodové a stěny schodišťového jádra. 
Ve dvoupodlažní části je navrhnut železobetonový skelet. 
Obvodové konstrukce jsou řešeny jako konstrukce s provětrávanou mezerou. Jsou 
zatepleny tepelnou izolací tloušťky 250 mm. Obvodové stěny, které jsou v kontaktu se 
zeminou jsou opatřeny příslušnou hydroizolací a tepelnou izolací XPS.  
Nenosné konstrukce jsou řešeny z keramických tvárnic. Mezi bytové/mezi apartmánové 
dělící příčky jsou z akustických keramických tvárnic tl. 250 mm.  
 
Vodorovné konstrukce: vodorovné konstrukce jsou tvořeny železobetonovou deskou 
tloušťky 250 mm, případně železobetonovým průvlakem. U lokálně podepřené desky je 
navržena sloupová hlavice z důvodu protlačení sloupu.  
 
Střešní konstrukce: střešní konstrukce věží je řešena jednoplášťovou šikmou střechou 
s přitíženou povlakovou hydroizolací zakončenou vrstvou kačírku, případně extenzivní 
zelení. Zelená střecha je opatřena příslušnými drenážními, separačními a filtračními 
vrstvami, aby bylo zamezeno poškození hydroizolační vrstvy.  
Střešní konstrukce soklu je řešena pojízdnou plochou střechou s betonovou dlažbou na 
terčích. Spádová vrstva je řešena spádovými klíny z tepelné izolace, či lehčeným betonem.  
 
Výplň vnějších otvorů: okenní otvory jsou navrženy s hliníkovým rámem s tepelně 
izolačním trojsklem.  
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stavby na životní prostředí.  
Větrání pokojů/bytů je zajištěno kombinovaně. Pronajímatelné jednotky jsou větrány 
nuceně promocí lokálních vzduchotechnických jednotek se ZZT. Garáže jsou odvětrávány 
podtlakově. Množství přiváděného vzduchu musí odpovídat požadavkům na výměnu 
vzduchu.  
Vytápění je zajištěno tepelným čerpadlem země – voda a dodatečným elektrokotlem. 
Obytné prostory a pronajímatelné jednotky jsou vytápěny pomocí podlahového vytápění. 
Koupelny a hygienické zázemí jsou vytápěny pomocí otopných teplovodních těles.  
Wellness a fitness je vytápěno pomocí podlahového vytápění spolu se systémem 
teplovzdušného vytápění. 
Umělé osvětlení je řešeno převážně pomocí bodového osvětlení integrovaného do 
podhledu. Požadavky na denní osvětlení byly dodrženy.  
Objekt je napojen na vodovodní řad a kanalizační síť. Dešťová voda je sváděna do 
akumulační nádrže s přepadem do vsakovacího objektu a bezpečnostním přepadem je 
napojena pomocí přípojky s revizní šachtou na kanalizační síť. 
 

B.2.11 Zásady ochrany stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 
 
a)  oocchhrraannaa  ppřřeedd  pprroonniikkáánníímm  rraaddoonnuu  zz  ppooddlloožžíí,,  

Ochrana proti pronikání radonu je zajištěna hydroizolační vrstvou spodní obálky budovy 
pomocí hydroizolační folie s protiradonovou ochranou.  
 

b) oocchhrraannaa  ppřřeedd  bblluuddnnýýmmii  pprroouuddyy,,  
Bludné proudy se nepředpokládají, není potřeba navrhovat příslušnou ochranu.  
 

c) oocchhrraannaa  ppřřeedd  tteecchhnniicckkoouu  sseeiizzmmiicciittoouu,,  
Vlivy technické seismicity se nepředpokládají.  

 
d)  oocchhrraannaa  ppřřeedd  hhlluukkeemm ,  

Ochrana před hlukem je zajištěna pomocí obvodových konstrukcí, které splňují příslušné 
akustické požadavky.  

 
e) pprroottiippoovvooddňňoovváá  ooppaattřřeenníí,,  

Není potřeba navrhovat protipovodňové opatření.  
  
f) oossttaattnníí  úúččiinnkkyy  ––  vvlliivv  ppooddddoolloovváánníí,,  vvýýsskkyytt  mmeettaannuu  aappoodd..  

Objekt se nenachází v poddolovaném území ani v území se zvýšeným množstvím metanu. 
Není potřeba navrhovat ochranu.  

 
B.3 Připojení na technickou infrastrukturu 
 
aa)) nnaappoojjoovvaaccíí  mmííssttaa  tteecchhnniicckkéé  iinnffrraassttrruukkttuurryy,,  

Objekt bude napojen na vodovodní řad, kanalizační síť a silnoproud a slaboproud. 
Vodovodní přípojka bude napojena na stávající vodovodní řad, vede od vodoměrné šachty, 
která se nachází na pozemku investora. Přípojka je vedena v zemi v nezámrzné hloubce. 
Splašková kanalizace je napojena přes revizní šachtu na veřejnou kanalizaci, je vedena v 
zemi v jednom spádu. Kanalizace je řešena gravitačně.  
Slaboproud a silnoproud jsou připojeny z přípojkové skříně a jsou napojeny na veřejnou 
síť. Rozvody jsou vedeny v zemi.  
  

bb)) ppřřiippoojjoovvaaccíí  rroozzmměěrryy,,  vvýýkkoonnoovvéé  kkaappaacciittyy  aa  ddééllkkyy..  
Přípojka splaškové kanalizace od revizní šachty k veřejnému kanalizačnímu řadu je dlouhá 
7,04 m. 
Vodovodní přípojka od vodoměrné šachty k vodovodnímu řadu činí 8,09 m. 
Přípojka silnoproudu NN od přípojkové skříně k veřejné síti činí 8,58 m. 
Přípojka slaboproudu od přípojkové skříně k veřejné síti činí 7,36 m.  

. 
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se systémem ZZT. Prostory garáží jsou podtlakově odvětrávány, přívod vzduchu je 
umožněn pomocí klapek v garážových vratech. 
APARTHOTEL 
V jednotlivých apartmánech je navrhnuta kombinace přirozeného a nuceného větrání. 
Koupelny jsou podtlakově odvětrávány na střechu. Přívod vzduchu je umožněn pomocí 
okenních klapek. Prostory wellness a fitness mají navrženou vlastní lokální 
vzduchotechnickou jednotku se zpětným získáváním tepla, která je umístěna v dané 
technické místnosti. Pronajímatelné jednotky mají navrženou vlastní lokální 
vzduchotechnickou jednotku se systémem ZZT. Prostory garáží jsou podtlakově 
odvětrávány, přívod vzduchu je umožněn pomocí klapek v garážových vratech. 

 
Elektroinstalace 
Bytový dům a aparthotel jsou napojeny na elektrické vedení přes přípojkovou skříň na 
hlavní rozvaděč. V jednotlivé podlažích jsou umístěny patrové rozvaděče, které jsou 
přístupné z chráněné únikové cesty. Každý funkční úsek je napojen na vlastní rozvaděč přes 
hlavní rozvaděč, který je umístěn v hlavním vstupním prostoru. 
 

bb)) vvýýččeett  tteecchhnniicckkýýcchh  aa  tteecchhnnoollooggiicckkýýcchh  zzaařříízzeenníí..  
TTeecchhnniicckkéé  zzaařříízzeenníí::  

Tepelné čerpadlo země – voda 
Energopiloty 
Elektrokotel 
Akumulační nádrž 
Podlahové vytápění a teplovodní otopná tělesa 
Vzduchotechnické jednotka se zpětným získáváním tepla 
Ventilátory a digestoř 
Akumulační nádrž na dešťovou vodu napojena na vsakovací objekt 

  
B.2.8 Zásady požárně bezpečnostního řešení 

Podrobné požárně bezpečnostní řešení není součástí diplomové práce. V rámci návrhu 
byla posouzena proveditelnost požárně bezpečnostního řešení. Objekt je rozdělen do 
jednotlivých požárních úseků. V každé věži objektu se nachází chráněná úniková cesta, kdy 
únik je směřován do 3.np na terén. Každá bytová a apartmánová jednotka je brána jako 
samostatný požární úsek. Pronajímatelné jednotky, wellness a fitness jsou také brány jako 
samostatné požární úseky, které splňují vzdálenosti k chráněné únikové cestě. Garáže tvoří 
samostatný požární úsek, ze kterého je vždy možnost úniku na terén, případně do 
chráněné únikové cesty. Do garáží je zakázán vjezd vozidel LPG a CNG. Výtahové šachty a 
instalační jádra jsou samostatným požárním úsekem.  
 
Objekt je napojen na systém EPS. Požární úseky jsou vybaveny hasícími přístroji a hydranty.  
Přístupové komunikace jsou přizpůsobeny vjezdu požární techniky a na konci slepé ulice 
umožňují otočení vozidla. Šířka komunikace je minimálně 3,5 m. Objekt je napojen na 
nádrž s požární vodou, která je umístěna v technické místnosti v 1.np. Voda je následně 
dopravena do nástěnných hydrantů.  
Požární předěly na fasádě jsou řešeny částečně pomocí balkónů. Na fasádě bez 
předsazených konstrukcí jsou dodrženy odstupové vzdálenosti oken.  

 
B.2.9 Úspora energie a tepelná ochrana 

Navrhované konstrukce odpovídají doporučeným hodnotám součinitele prostupu tepla. 
Energetický štítek obálky budovy vychází v kategorii A. Výpočet je uveden v části TZB 
projektové dokumentace.    

  
B.2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 
Zásady řešení parametrů stavby – větrání, vytápění, osvětlení, zásobování vodou, 
odpadů apod., a dále zásady řešení vlivu stavby na okolí – vibrace, hluk, prašnost apod. 

Dokumentace je v souladu s dotčenými hygienickými předpisy a závaznými normami ČSN. 
Dokumentace splňuje příslušné předpisy a požadavky jak pro vnitřní prostředí, tak pro vliv 
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bb)) vvlliivv  nnaa  ppřříírroodduu  aa  kkrraajjiinnuu  ––  oocchhrraannaa  ddřřeevviinn,,  oocchhrraannaa  ppaammááttnnýýcchh  ssttrroommůů,,  oocchhrraannaa  rroossttlliinn  

aa  žžiivvooččiicchhůů,,  zzaacchhoovváánníí  eekkoollooggiicckkýýcchh  ffuunnkkccíí  aa  vvaazzeebb  vv  kkrraajjiinněě  aappoodd..,,  
Ekologické funkce a vazby v krajině budou plně zachovány. Záměr nijak neovlivňuje 
ochranu dřevin, stromů, rostlin a živočichů.  

 
cc)) vvlliivv  nnaa  ssoouussttaavvuu  cchhrráánněěnnýýcchh  úúzzeemmíí  NNaattuurraa  22000000,,  

Novostavba se nenachází v chráněném území Natura 2000. 
  
dd)) zzppůůssoobb  zzoohhlleeddnněěnníí  ppooddmmíínneekk  zzáávvaazznnééhhoo  ssttaannoovviisskkaa  ppoossoouuzzeenníí  vvlliivvuu  zzáámměěrruu  nnaa  žžiivvoottnníí  

pprroossttřřeeddíí,,  jjee--llii  ppooddkkllaaddeemm,,  
Závazné stanovisko posouzení vlivu záměru na životní prostředí není součástí diplomové 
práce. 

 
ee))  vv  ppřřííppaadděě  zzáámměěrrůů  ssppaaddaajjííccíícchh  ddoo  rreežžiimmuu  zzáákkoonnaa  oo  iinntteeggrroovvaannéé  pprreevveennccii  zzáákkllaaddnníí  

ppaarraammeettrryy  zzppůůssoobbuu  nnaappllnněěnníí  zzáávvěěrrůů  oo  nneejjlleeppššíícchh  ddoossttuuppnnýýcchh  tteecchhnniikkáácchh  nneebboo  
iinntteeggrroovvaannéé  ppoovvoolleenníí,,  bbyylloo--llii  vvyyddáánnoo,,  
Není součástí diplomové práce.  

  
ff)) nnaavvrrhhoovvaannáá  oocchhrraannnnáá  aa  bbeezzppeeččnnoossttnníí  ppáássmmaa,,  rroozzssaahh  oommeezzeenníí  aa  ppooddmmíínnkkyy  oocchhrraannyy  

ppooddllee  jjiinnýýcchh  pprráávvnníícchh  ppřřeeddppiissůů..  
Není součástí diplomové práce. 

  
B.7 Ochrana obyvatelstva 
  

Vzhledem k charakteru stavby nejsou kladeny požadavky na ochranu obyvatelstva.  
 
B.8 Zásady organizace výstavby 
  
a) ppoottřřeebbyy  aa  ssppoottřřeebbyy  rroozzhhoodduujjííccíícchh  mmééddiiíí  aa  hhmmoott,,  jjeejjiicchh  zzaajjiiššttěěnníí,,  

Během výstavby bude zařízení staveniště napojeno na tato média: zdroj elektrické energie, 
zdroj pitné vody a kanalizaci. 
 

b) ooddvvooddnněěnníí  ssttaavveenniiššttěě,,  
Staveniště bude odvodňováno příslušným způsobem, na základě hydrogeologických 
podmínek. 
 

c) nnaappoojjeenníí  ssttaavveenniiššttěě  nnaa  ssttáávvaajjííccíí  ddoopprraavvnníí  aa  tteecchhnniicckkoouu  iinnffrraassttrruukkttuurruu,,  
Staveniště bude napojeno na stávající komunikaci u Točny na severovýchodní straně 
pozemku. Staveniště bude dočasně napojeno na přípojky technické infrastruktury.   

 
d) vvlliivv  pprroovváádděěnníí  ssttaavvbbyy  nnaa  ookkoollnníí  ssttaavvbbyy  aa  ppoozzeemmkkyy,,  

Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky bude minimalizován. Veškeré materiály 
budou skladovány na pozemku investora. Bude proveden dočasný zábor sousedních 
parcel pro zajištění vjezdu a přípojek. Staveniště bude zabezpečeno tak, aby nedošlo 
k ohrožení okolí.  
V průběhu výstavby dojde k zvýšení hluku a množství prachu v okolí. Hlučné práce budou 
prováděny ve stanovené hodiny. V průběhu stavby nesmí dojít k překročení příslušných 
hygienických limitů. Nákladní automobily budou očištěny před vjezdem na komunikaci.  
 

e) oocchhrraannaa  ookkoollíí  ssttaavveenniiššttěě  aa  ppoožžaaddaavvkkyy  nnaa  ssoouuvviisseejjííccíí  aassaannaaccee,,  ddeemmoolliiccee,,  kkáácceenníí  ddřřeevviinn,,  
Na pozemku se nachází plochy náletové zeleně. Vzrostlá zeleň bude částečně zachována. 
Okolní pozemky nebudou dotčeny.  
 

f) mmaaxxiimmáállnníí  ddooččaassnnéé  aa  ttrrvvaalléé  zzáábboorryy  pprroo  ssttaavveenniiššttěě,,  
Je vyžadován pouze dočasný zábor pro provedení přípojek 

9 
 

 
B.4  Dopravní řešení 
  
a) ppooppiiss  ddoopprraavvnnííhhoo  řřeeššeenníí  vvččeettnněě  bbeezzbbaarriiéérroovvýýcchh  ooppaattřřeenníí  pprroo  ppřřííssttuuppnnoosstt  aa  uužžíívváánníí  

ssttaavvbbyy  oossoobbaammii  ssee  ssnníížžeennoouu  sscchhooppnnoossttíí  ppoohhyybbuu  nneebboo  oorriieennttaaccee,,  
Objekt bude napojen a zásobován pomocí stávající komunikace U Točny, která se nachází 
na severovýchodní straně pozemku. Komunikace byla navržena v rámci urbanistické 
studie, která byla zpracována v předchozí části projektu. Ke stavbě bude umožněn 
bezbariérový přístup. Objekt umožnuje pohyb bezbariérově. Pět procent apartmánů a bytů 
je řešeno jako bezbariérových. 
Vjezd do garáže v 1.np je napojen na komunikaci U Točny na severovýchodní části. Vjezd 
do garáže v 2.np je napojen na stávající komunikaci vedoucí ke spodní stanici lanové dráhy 
Skalka.  

  
b) nnaappoojjeenníí  úúzzeemmíí  nnaa  ssttáávvaajjííccíí  ddoopprraavvnníí  iinnffrraassttrruukkttuurruu,,  

Objekt bude napojen na stávající komunikace U Točny, která se nachází na severovýchodní 
straně pozemku. Komunikace byla navržena v rámci urbanistické studie, která byla 
zpracována v předchozí části projektu. 

c) ddoopprraavvaa  vv  kklliidduu,,  
Parkování je zcela zajištěno na pozemku v podzemních garážích ve dvou podlažích vždy 
s přímým napojením na terén. V rámci urbanistické studie bylo navrženo podélné 
parkování v rámci komunikace U Točny pro potřeby komerčních jednotek.   

  
d) ppěěššíí  aa  ccyykklliissttiicckkéé  sstteezzkkyy..  

Pěší a cyklistické stezky nebudou trvale přerušeny. V rámci urbanistické studie došlo ke 
vzniku nových pěších stezek a revitalizace cyklostezky vedoucí na Hraběcí cestu.  

 
B.5  Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 
  
aa)) tteerréénnnníí  úúpprraavvyy,,  

V průběhu stavebních prací dojde k terénním úpravám. V místě stavby bude sejmuta 
ornice v tloušťce cca 300 mm a uskladněna na mezideponie v rámci pozemku. Následně 
bude využita při konečných stavebních a terénních úpravách. Nevyužitá ornice bude 
odvezena na deponii.  Vykopaná zemina bude dle její kvality použita na zásyp, či finální 
terénní úpravy. Přebytečná zemina bude dovezena na povolenou skládku.  
 

bb)) ppoouužžiittéé  vveeggeettaaččnníí  pprrvvkkyy,,  
Podrobné řešení sadových úprav a zahradní architektury není součástí diplomové práce.  
  

cc)) bbiiootteecchhnniicckkáá  ooppaattřřeenníí..  
Není součástí diplomové práce. 

  
B.6 Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 
  
aa)) vvlliivv  nnaa  žžiivvoottnníí  pprroossttřřeeddíí  ––  oovvzzdduuššíí,,  hhlluukk,,  vvooddaa,,  ooddppaaddyy  aa  ppůůddaa,,  

Stavba nemá negativní vliv na životní prostředí. Provozovna snídány aparthotelu bude 
produkovat odpad, který bude skladován separátně a bude likvidován pravidelně 
odbornou firmou. Ve zbylých částech provozu bude vznikat běžný komunální odpad, který 
bude pravidelně vyvážen.  Stavba nebude produkovat jiné škodlivé látky. Na stavbě 
nebudou použity materiály negativně ovlivňující životní prostředí. Stavba bude probíhat 
tak, aby se co nejvíce omezily nepříznivé vlivy pro okolní obyvatele. Třídění odpadů bude 
probíhat na staveništi, odpad se bude průběžně likvidovat příslušným způsobem. 
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.  
g) ppoožžaaddaavvkkyy  nnaa  bbeezzbbaarriiéérroovvéé  oobbcchhoozzíí  ttrraassyy,,  

V případě překopu stávajících chodníku bude navržena a vyznačena obchozí trasa a výkop 
bude zabezpečen proti pádu.  
 

h) mmaaxxiimmáállnníí  pprroodduukkoovvaannáá  mmnnoožžssttvvíí  aa  ddrruuhhyy  ooddppaaddůů  aa  eemmiissíí  ppřřii  vvýýssttaavvbběě,,  jjeejjiicchh  lliikkvviiddaaccee,,  
Souhrn produkovaných odpadů není součástí diplomové práce. 

  
i) bbiillaannccee  zzeemmnníícchh  pprraaccíí,,  ppoožžaaddaavvkkyy  nnaa  ppřřííssuunn  nneebboo  ddeeppoonniiee  zzeemmiinn,,  

V průběhu stavebních prací dojde k terénním úpravám. Vykopaná zemina bude dle její 
kvality použita na zásyp, či finální terénní úpravy. Přebytečná zemina bude dovezena na 
povolenou skládku.   

  
j) oocchhrraannaa  žžiivvoottnnííhhoo  pprroossttřřeeddíí  ppřřii  vvýýssttaavvbběě,,  

Při výstavbě by nemělo docházet k negativním vlivům na životní prostředí. V průběhu 
výstavby se musí dodržovat hygienické normy pro výstavbu. Nesmí dojít k překročení 
limitů hlučnosti a prašnosti. 
 

k) zzáássaaddyy  bbeezzppeeččnnoossttii  aa  oocchhrraannyy  zzddrraavvíí  ppřřii  pprrááccii  nnaa  ssttaavveenniiššttii,,  
Musí být dodržovány veškeré opatření související s BOZP. Odpovědnost za dodržování 
bezpečnostních opatření nese koordinátor BOZP.  
 

l) úúpprraavvyy  pprroo  bbeezzbbaarriiéérroovvéé  uužžíívváánníí  vvýýssttaavvbboouu  ddoottččeennýýcchh  ssttaavveebb,,  
Stavbou nebudou trvale ovlivněny bezbariérové poměry v okolí.  
  

m) zzáássaaddyy  pprroo  ddoopprraavvnníí  iinnžžeennýýrrsskkáá  ooppaattřřeenníí,,  
Pozemek je přímo napojen na veřejnou komunikaci, kterou je nutné dodržovat průjezdnou. 
Vjezd na staveniště bude příslušně označen. 
 

n) ssttaannoovveenníí  ssppeecciiáállnníícchh  ppooddmmíínneekk  pprroo  pprroovváádděěnníí  ssttaavvbbyy  ––  pprroovváádděěnníí  ssttaavvbbyy  zzaa  pprroovvoozzuu,,  
ooppaattřřeenníí  pprroottii  úúččiinnkkůůmm  vvnněějjššííhhoo  pprroossttřřeeddíí  ppřřii  vvýýssttaavvbběě  aappoodd..,,  
Staveniště bude oploceno a označeno. Bude zamezen přístup nepovolených osob.  
  

o) ppoossttuupp  vvýýssttaavvbbyy,,  rroozzhhoodduujjííccíí  ddííllččíí  tteerrmmíínnyy..  
Není součástí diplomové práce.  
 

B.9 Celkové vodohospodářské řešení 
Není součástí diplomové práce.  
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2 100

ŽELEZOBETON

BETON PROSTÝ

KERAMICKÁ TVÁRNICE
AKU TL. 300 mm

SÁDROKARTON

TEPELNÁ IZOLACE MINERÁLNÍ VATA

KERAMICKÁ TVÁRNICE
AKU TL. 250 mm

KERAMICKÁ TVÁRNICE
TL. 150 mm

LEGENDA MATERIÁLŮ

TABULKA MÍSTNOSTÍ 4.NP

apartmán 01

apartmán 02

apartmán 03

apartmán 04

apartmán 05

ateliér 01

ateliér 02

byt 01

byt 02

byt 03

byt 04

schodiště

Č.

4.08.1
4.08.2
4.08.3

4.09.1
4.09.2
4.09.3
4.09.4

4.10.1
4.10.2
4.10.3
4.10.4
4.10.5

4.11.1
4.11.2
4.11.3
4.11.4
4.11.5
4.11.6

4.12.1
4.12.2
4.12.3
4.12.4
4.12.5

4.02.1
4.02.2
4.02.3

4.03.1
4.03.2
4.03.3

4.04.1
4.04.2
4.04.3
4.04.4
4.04.5

4.05.1
4.05.2
4.05.3
4.05.4
4.05.5

4.06.1
4.06.2
4.06.3
4.06.4

4.07.1
4.07.2
4.07.3
4.07.4

4.01
4.07

místnost

Chodba
Koupelna
Pokoj

Chodba
Koupelna
Pokoj
Pokoj

Chodba
Koupelna
Pokoj
Pokoj
Pokoj

Chodba
Koupelna
Pokoj
Pokoj
Pokoj
Balkón

Chodba
Koupelna
Pokoj
Pokoj
Balkón

Chodba
Koupelna
Pokoj

Chodba
Koupelna
Pokoj

Chodba
Koupelna
Pokoj
Pokoj
Balkón

Chodba
Koupelna
Pokoj
Pokoj
Balkón

Chodba
Koupelna
Pokoj
Balkón

Chodba
Koupelna
Pokoj
Balkón

schodiště
Schodiště

(m2)

7,55
5,58

22,31

4,07
4,75

12,78
14,20

4,23
5,15

23,39
9,60

14,25

4,23
5,15

23,39
9,60

14,25
10,59

4,16
4,75

21,01
12,78
9,79

4,03
4,47

18,16

4,03
4,47

18,16

11,33
4,47

17,07
13,72
11,32

11,33
4,47

17,07
14,37
21,42

4,03
4,47

18,81
7,55

4,03
4,47

18,81
7,90

26,10
34,88

558,48 m²

výška

2 600
2 600
2 900

2 600
2 600
2 900
2 900

2 600
2 600
2 900
2 900
2 900

2 600
2 600
2 900
2 900
2 900
0

2 600
2 600
2 900
2 900
0

2 600
2 600
2 900

2 600
2 600
2 900

2 600
2 600
2 900
2 900
0

2 600
2 600
2 900
2 900
0

2 600
2 600
2 900
0

2 600
2 600
2 900
0

2 900
2 900

Nášlapná vrstva

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Parkety

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Parkety
Parkety

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Parkety
Parkety
Keramická dlažba

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Parkety
Keramická dlažba

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Parkety
Keramická dlažba

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Parkety
Keramická dlažba

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Keramická dlažba

Keramická dlažba
Keramická dlažba
Parkety
Keramická dlažba

Keramická dlažba
Keramická dlažba

Povrchová 
úprava stropu

SDK podhled
SDK podhled
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka
Omítka
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka

SDK podhled
SDK podhled
Omítka
Omítka

Omítka
Omítka

S

1:100

0,000 = 525,000 m.n.m. BPV
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ŽELEZOBETON

BETON PROSTÝ

KERAMICKÁ TVÁRNICE
AKU TL. 300 mm

SÁDROKARTON

TEPELNÁ IZOLACE MINERÁLNÍ VATA

PURENIT

KERAMICKÁ TVÁRNICE
AKU TL. 250 mm

KERAMICKÁ TVÁRNICE
TL. 150 mm

TEPELNÁ IZOLACE XPS

KROČEJOVÁ IZOLACE

EXTENZIVNÍ ZELEŇ

ROSTLÝ TERÉN

ZEMINA - SUBSTRÁT

KAMENIVO / ŠTĚRK

ZEMINA NÁSYP

LEGENDA MATERIÁLŮ

S02
KERAMICKÁ DLAŽBA
LEPIDLO NA KERAMICKOU DLAŽBU
ROZNÁŠECÍ VRSTVA - BETONOVÁ MAZANINA
SEPARAČNÍ VRSTVA
SYSTÉMOVÁ DESKA PODLAHOVÉHO VYT.
KROČEJOVÁ IZOLACE
NOSNÁ KCE - ŽB DESKA 

S01
EPOXIDOVÁ STĚRKA
NIVELAČNÍ VRSTVA
PENETRAČNÍ VRSTVA
BETNOVÁ MAZANINA
SEPARAČNÍ VRSTVA
SYSTÉMOVÁ DESKA PODLAHOVÉHO VYT.
PĚNOVÝ POLYSTYREN
ŽB DESKA
PÁS Z SBS MOD. ASFALTU S JEMNOZR. POS.
PODKLADNÍ BETON

5 mm
10 mm
0,3 mm
50 mm

-
30 mm

200 mm
500 mm

4 mm
100 mm

10 mm
10 mm
50 mm

- mm
30 mm
50 mm

250 mm

S03
DŘEVĚNÉ PARKETY (DUB)
LEPIDLO NA KERAMICKOU DLAŽBU
ROZNÁŠECÍ VRSTVA - BETONOVÁ MAZANINA
SEPARAČNÍ VRSTVA
SYSTÉMOVÁ DESKA PODLAHOVÉHO VYT.
KROČEJOVÁ IZOLACE
NOSNÁ KCE - ŽB DESKA 

15 mm
5 mm

50 mm
- mm

30 mm
50 mm

250 mm

S04
EPOXIDOVÁ STĚRKA
NIVELAČNÍ VRSTVA
BETONOVÁ MAZANINA
ŽB DESKA
PÁS Z SBS MOD. ASFALTU S JEMNOZR. POS.
PODKLADNÍ BETON

5 mm
20 mm

 270 mm
500 mm

4 mm
100 mm

S05
EPOXIDOVÁ STĚRKA
NIVELAČNÍ VRSTVA
ROZNÁŠECÍ VRSTVA - BETONOVÁ MAZANINA
SEPARAČNÍ VRSTVA
SYSTÉMOVÁ DESKA PODLAHOVÉHO VYT.
KROČEJOVÁ IZOLACE
NOSNÁ KCE - ŽB DESKA 

5 mm
10 mm
50 mm

- mm
30 mm
50 mm

250 mm

ST01
EXTENZIVNÍ ZELEŇ
ZEMINA SUBSTRÁT
DRENÁŽNÍ VRSTVA
OCHRANNÁ VRSTVA
HYDROZOLACE S ATESTEM PROTI PRORŮSTÁNÍ KOŘENŮ

SEPARAČNÍ VRSTVA
TEPELNÁ IZOLACE EPS 
PAROTĚSNÁ VRSTVA
NOSNÁ KCE - ŽB DESKA 

120 mm
200 mm

20 mm
3 mm
3 mm

300 mm
4 mm

250 mm

ST02
BETONOVÁ DLAŽBA
VZDUCHOVÁ MEZERA - ROZNÁŠECÍ TERČE

HYDROZOLACE
TEPELNÁ IZOLACE EPS
TEPELNÁ IZOLACE SPÁDOVÁ
PAROTĚSNÁ VRSTVA
NOSNÁ KCE - ŽB DESKA 

80 mm
45 mm

2 mm
220 mm

60 - 120 mm
3 mm

250 mm

ST03
KERAMICKÁ DLAŽBA
LEPIDLO NA DLAŽDICE 

HYDROIZOLAČNÍ STĚRKA
LEHČENÝ BETON - SPÁDOVÁ VRSVA

NOSNÁ KCE - ŽB DESKA 

10 mm
10 mm

2 mm
60 - 80 mm

200 mm

ST04
BETONOVÁ DLAŽBA
VZDUCHOVÁ MEZERA - ROZNÁŠECÍ TERČE

HYDROZOLACE
LEHČENÝ BETON - SPÁDOVÁ VRSTVA

PAROTĚSNÁ VRSTVA
NOSNÁ KCE - ŽB DESKA 

80 mm
265 mm

2 mm
60 - 120 mm

3 mm
250 mm

1:100

0,000 = 525,000 m.n.m. BPV

pozn. Otevíravá okna jsou navržena se zábradlím kotveným do rámu okna. Výška zábradlí je 1100 mm. V případě okna s 
parapetem do v. 500 mm je výška zábradlí měřena od roviny parapetu.
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2.4. Únikové cesty  
Každá věž obsahuje chráněnou únikovou cestu typu A, která ústní ve třetím nadzemním 
podlaží na pochozí střechu objektu, která splňuje požární odolnost, a dále vede na volné 
prostranství. Chráněné únikové cesty jsou nuceně větrány. Okenní otvory ve vyšších 
nadzemních podlažích jsou napojeny na systém EPS. Únik z obytných jednotek vede přímo 
do CHÚC. Pronajímatelné prostory umožňují únik na volné prostranství. Z garáží lze 
uniknout vždy na volné prostranství, případně do CHÚC přes NÚC. Prostory zázemí 
aparthotelu a wellness a fitness umožňuje únik do dvou CHÚC. Únik je vždy možný přes 
NÚC, která splňuje maximální délku 40 m.  

2.5. Požární zařízení  
Objekt je napojen na systém EPS. Požární úseky jsou vybaveny hasícími přístroji a hydranty.  

Přístupové komunikace jsou přizpůsobeny vjezdu požární techniky a na konci slepé ulice 
umožňují otočení vozidla. Šířka komunikace je minimálně 3,5 m. Objekt je napojen na 
nádrž s požární vodou, která je umístěna v technické místnosti v 1.np voda je následně 
dopravena do nástěnných hydrantů.  
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TECHNICKÁ ZPRÁVA – PBŘ 
Název projektu:  Polyfunkční dům – Liberec  
Předmět: Diplomová práce 
Vypracovala: Bc. Laura Vohryzková 
Datum: ZS 2022/2023 
 
 

1. Základní údaje o projektu 

1.1. Obecný popis stavby  
Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu v Liberci v Horním Hanychově. Dvě věže 
objektu slouží jako aparthotel s wellness a fitness. Třetí věž je bytový dům.  

1.2. Podklady   
 ČSN 73 0810 - Požární bezpečnost staveb – společná ustanovení 
 ČSN 73 0833 - Požární bezpečnost staveb – budovy pro bydlení a ubytování 
 ČSN 72 0802 - Požární bezpečnost staveb – nevýrobní objekty 
 ČSN 73 0873 - Požární bezpečnost staveb – zásobování požární vodou 

1.3. Použité zkratky  
PÚ – požární úsek 
CHÚC – chráněná úniková cesta 
NÚC – nechráněná úniková cesta 
EPS – elektronická požární signalizace 
POP – požárně otevřená plocha 

2. Základní popis řešení  

2.1. Architektonické řešení  
Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu v Liberci. Objekt má celkem tři věže, které stojí 
na společných dvou podlažích. Dvě věže mají funkci aparthotelu s wellness a fitness, třetí 
věž je bytový dům. Přestože objekt má společné první dvě podlaží, funkce jsou 
konstrukčně odděleny. V prvních dvou podlaží jsou umístěny podzemní garáže, vždy 
přístupné z terénu. Dále zázemí jednotlivých provozů a wellness a fitness. V jednotlivých 
věžích se nachází převážně obytné prostory.  

Sekce bytového domu má 5 nadzemních podlaží, požární výška této části činí 13,9m. Sekce 
aparthotelu má 6 nadzemních podlaží, požární výška této části činí 17,9 m. 

2.2. Materiálové řešení  
Svislé nosné konstrukce jsou navrženy monolitické železobetonové. Mezibytové stěny jsou 
zděné. Stropní konstrukce jsou monolitické železobetonové. Fasáda je řešena jako 
sendvičová konstrukce s provětrávanou mezerou se zateplením z minerální vaty. Požární 
předěly na fásádě jsou řešeny částečně pomocí balkónů. Na fasádě bez předsazených 
konstrukcí jsou dodrženy odstupové vzdálenosti oken. 

2.3. Požární úseky  
Objekt je rozdělen na požární úseky dle účelu užívání prostoru. Každá bytová, či 
apartmánová jednotka je samostatný požární úsek. Samostatným PÚ jsou dále například 
pronajímatelné jednotky, wellness a fitness a instalační šachty. Garáže tvoří samostatný 
PÚ, ze kterého je vždy možnost úniku na terén, případně do chráněné únikové cesty.  

GSEducationalVersion

sch
é

m
a
 

záze
m

í

1

31

CHÚC A

CHÚC A

CHÚC A

PÚ komerce

NÚC foyer 

PÚ sníd
árn

a

PÚ
 snídárna zázem

í

PÚ te
chnická m

ístn
ost

PÚ sklady

PÚ šatn
y

PÚ zázem
í

NÚC chodba

PÚ garáže

P
Ú

 o
d

p
a

d

PÚ zázemí 

P
Ú

 o
d

p
a

d

P
Ú

 t
e

ch
n

ic
k

á
 m

ís
tn

o
st

PÚ komerce

CHÚC A

PÚ lyžárna

PÚ kolárna

PÚ komerce

CHÚC A

PÚ ly
žárn

a

PÚ kolárn
a

PÚ kom
erc

e

PÚ lyžárna

PÚ byt

PÚ byt

PÚ bytPÚ byt

CHÚC A

CHÚC

POŽÁRNÍ ÚSEK

SMĚR ÚNIKU

LEGENDA

PŮDORYS 1.NP - PBŘ 1:300

PŮDORYS 3.NP - PBŘ 1:300

SCHÉMA PBŘ 1:300



DIPLOMNÍ PROJEKT
STATICKÁ ČÁST



77STATICKÁ ČÁST k133 KONZULTANT:  Ing. Radek Hájek, Ph.D.

2 
 

3. Technické řešení stavby 

aa)) ZZaalloožžeenníí  oobbjjeekkttuu  
Objekt bude založen na masivní monolitické základové betonové desce podepřené 
betonovými pilotami dosahujícími na únosné skalní podloží. Tloušťka desky byla 
odhadnuta na 500 mm pro účely diplomové práce.  

bb)) SSvviisslléé  nnoossnnéé  kkoonnssttrruukkccee  
V jednotlivých věžích jsou svislé nosné konstrukce tvořeny monolitickým stěnovým 
systémem. Jedná se o stěny obvodové a stěny schodišťového jádra. Nosné stěny jsou 
tlusté 300 mm.  

Nosný systém věží je přenesen i do dvoupodlažního soklu. Přední obvodová stěna je 
vysunuta směrem na severovýchod částí, zatížení z obvodových stěn ve vyšších podlažích 
je přeneseno do železobetonových sloupů. 

Ve dvoupodlažní části společného soklu se nachází parkování, zde je konstrukční systém 
řešen pomocí skeletové konstrukce železobetonových sloupů o rozměrech 300 x 600 mm. 

cc)) VVooddoorroovvnnéé  nnoossnnéé  kkoonnssttrruukkccee  
V jednotlivých věžích jsou železobetonové jednosměrně pnuté stropní desky tloušťky 
250mm.  Rozměr desky byl navrhnut na základě výpočtu části s největším rozponem. 
Ve dvoupodlažní části jsou navrhnuty železobetonové desky lokálně podepřené. Tloušťka 
desky 250 mm byla stanovena na základě statického výpočtu.  

dd)) SSttřřeecchhaa    
Střešní konstrukce věží je ze železobetonu, jedná se o šikmou střechu s extenzivní zelení. 
Střecha dvoupodlažní části je navržena jako plochá pojízdná střecha, některé části jsou 
navrženy s intenzivní zelení. Dimenze střešních konstrukcí byly navrženy na základě 
výpočtu.  

ee)) SScchhooddiiššttěě      
Schodiště v aparthotelu je trojramenné monolitické, a to kvůli svému atypickému tvaru. 
Zatímco schodiště v bytovém domě je navrženo prefabrikované železobetonové. 

ff)) DDiillaattaaccee    
Objekt bude řešen jako jeden dilatační celek i přes rozdílné výšky různých částí objektů.  
Problematika rozdílného sedání bude řešena pomocí masivní základové desky, založené 
na pilotech.  

4. Zatížení   

aa)) SSttáálláá  zzaattíížžeenníí  
Vlastní tíhy jednotlivých skladeb konstrukcí jsou rozepsány ve statickém výpočtu. 

bb)) UUžžiittnnáá  zzaattíížžeenníí  
V apartmánech a bytových jednotkách je uvažováno se zatížením 1,75 kN/m2 (kategorie 
A dle ČSN EN 1991-1-1) 
Střecha věží je nepochozí, je uvažováno nahodilé zatížení 0,75kN/m2 (kategorie H dle 
ČSN EN 1991-1-1).  
Střecha dvoupodlažní části slouží jako před prostor jednotlivých věží, je zde uvažováno 
s nahodilým zatížením 5kN/m2 (kategorie C3 dle ČSN EN 1991-1-1). 

cc)) ZZaattíížžeenníí  ssnněěhheemm  
Budova se nachází v Liberci v Horním Hanychově (sněhová oblast V), má šikmou pultovou 
střechu (spád 6 stupňů) a je situována v terénu s normální topografií. Stanoveno bylo 
charakteristické zatížení sněhem 2 kN/m2. 
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Název projektu: Polyfunkční dům – Liberec  
Předmět: Diplomová práce 
Vypracovala: Bc. Laura Vohryzková 
Datum: ZS 2022/2023 
 

1. Základní údaje o projektu 

1.1. Obecný popis stavby 
Jedná se o novostavbu polyfunkčního dům v Liberci v Horním Hanychově. Dvě věže objektu 
slouží jako aparthotel s wellness a fitness. Třetí věž je bytový dům.  

1.2. Podklady pro zhotovení projektu 
 Projektová dokumentace stavebně architektonického řešení objektu 
 ČSN ISO 2394 Obecné zásady spolehlivosti konstrukcí 
 ČSN EN 1990 Eurokód: Zásady navrhování konstrukcí 
 ČSN EN 1991-1-1 Eurokód 1: Zatížení konstrukcí – Část 1-1: Obecná zatížení – Objemové 

tíhy, vlastní tíha a užitná zatížení pozemních staveb 
 ČSN EN 1992-1-1 Eurokód 2: Navrhování betonových konstrukcí – Část 1-1: Obecná pravidla 

a pravidla pro pozemní stavby 
 ČSN 73 1201 – Navrhování betonových konstrukcí pozemních staveb 
 ČSN EN 13670 Provádění betonových konstrukcí 

2. Základní charakteristika konstrukčního řešení  

2.1. Urbanistické, architektonické a dispoziční řešení stavby  
Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu v Liberci. Objekt má celkem tři věže, které stojí 
na společných dvou podlažích. Dvě věže mají funkci aparthotelu s wellness a fitness, třetí 
věž je bytový dům. Přestože objekt má společné první dvě podlaží, funkce jsou 
konstrukčně odděleny. Ve třetím podlaží, které je přístupné ze sjezdovky, se v části 
aparthotelu nacházejí pronajímatelné komerční jednotky.  

Aparthotel 
Ve vstupním podlaží se nachází pronajímatelné komerční jednotky spolu s recepcí, které 
mají převýšený strop přes dvě podlaží. V jižní části se nachází podzemní garáže a zázemí 
aparthotelu. V druhém podlaží se nachází wellness a fitness. Konstrukční výška je 3300 
mm. Tato část je zastřešena plochou pojízdnou střechou, která tvoří předprostor 
jednotlivých věží.  

Dvě věže aparthotelu mají další čtyři nadzemní podlaží. Třetí nadzemní podlaží je 
přístupné ze sjezdovky, proto je zde prostor pro komerční jednotky a má konstrukční výšku 
4000 mm. Další podlaží jsou typická s konstrukční výškou 3300 mm a obsahují pět 
apartmánů na jedno podlaží. 

Bytový dům 

První dvě podlaží bytového domu tvoří jedna pronajímatelná jednotka s převýšeným 
stropem přes dvě podlaží, zbytek tvoří zázemí bytového domu. Podzemní garáže se 
nacházejí v druhém podlaží přístupné z východní strany v návaznosti na okolní terén. 

Věž bytového domu má tři nadzemní podlaží s konstrukční výškou 3300 mm. Je zde šest 
bytů na jedno podlaží.  
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1. TTLOUŠŤKA DESKY APART HOTEL – 3.np 
 
EEMMPPIIRRIICCKKÝÝ  VVÝÝPPOOČČEETT  

Deska spojitá jednosměrně pnutá  

Hd1= L/35 ~ L/30= 8000/35 ~ 8000/30= 228,6 ~ 266,7mm 

OOHHYYBBOOVVÁÁ  ŠŠTTÍÍHHLLOOSSTT  

Výztuž = 14 mm 

Beton C40/50 

Hd2=C+d+ Ø/2=25+182+7=214 mm 

C= Cmin+ΔCdev = 15+10=25 mm 

Cmin= max(Cminb; Cmin,dur +ΔCdur,y-Cdur,st-ΔCdur,add;1O) =max (14,15,10)= 
15 mm 

ΔCdev =10 mm 

d= L/(χ1*χ2*χ3*λdtab)= 5675/(1*0,875*1,3*38,6) =  182,2 mm 

λdtab= 38,6 

NAVRHUJI DESKU TL. 250 mm 

VVÝÝPPOOČČEETT  ZZAATTÍÍŽŽEENNÍÍ  NNAA  MM22  

Stálé zatížení střecha 
 

     

vrstva (kN/m3) h(m) zat. (kN/m2)   

substrát, extenzivní zeleň  0,320 1,2   
separační vrstva - 0,004 -   
hydroizolace 13 0,004 0,052   
separační vrstva - 0,004 -   
tepelná izolace 1,5 0,400 045   
parotěsná folie 13 0,004 0,052   
žb deska 25 0,25 5   
    γd gd (kN/m2) 
   7,954 1,35 1100,,7744  

 

Nahodilé zatížení   γd qd (kN/m2) 
užitné Kategorie H 0,75 1,5 1,125 
sníh  2 1,5 3 
    44,,1133  

 

 

Zatížení sněhem 

Tvarový součinitel = 0,8 
Součinitel expozice = 1 
Tepelný součinitel = 1 
Charakteristická hodnota zatížení sněhem = 2,5 

 

 

1 
 

VÝPOČET 
Výpočet obsahuje návrh stropní desky v typickém podlaží, návrh stropní desky garáží a 
posouzení sloupu v garážích.  

 K posouzení stropní konstrukce byla vybrána stropní deska s nejnepříznivějším 
působením zatížení, dimenzování této konstrukce prokazuje dimenzovatelnost ostatních 
konstrukčních částí budovy. 

 K posouzení sloupu byl vybrán sloup v nejnižším podlaží s nejnepříznivějším zatížením 
lokálně podepírající desku, dimenzování této konstrukce prokazuje dimenzovatelnost 
ostatních konstrukčních částí budovy. 
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2. TLOUŠŤKA DESKY APART HOTEL – 2.np 
 
EEMMPPIIRRIICCKKÝÝ  VVÝÝPPOOČČEETT  

Deska lokálně podepřená  

Hd1= L/33 = 8000/33 = 242,4 mm 

OOHHYYBBOOVVÁÁ  ŠŠTTÍÍHHLLOOSSTT  

Výztuž = 14 mm 

Beton C40/50 

Hd2=C+d+ Ø/2=25+182+7=214 mm 

C= Cmin+ΔCdev = 15+10=25 mm 

Cmin= max(Cminb; Cmin,dur +ΔCdur,y-Cdur,st-ΔCdur,add;1O) =max (14,15,10)= 
15 mm 

ΔCdev =10 mm 

d= L/(χ1*χ2*χ3*λdtab)= 5675/(1*0,875*1,3*38,6) =  182,2 mm 

λdtab= 38,6 

NAVRHUJI DESKU TL. 250 mm 

VVÝÝPPOOČČEETT  ZZAATTÍÍŽŽEENNÍÍ  NNAA  MM22  

Stálé zatížení 
 

     

vrstva (kN/m3) h(m) zat. (kN/m2)   

betonová dlažba 25 0,05 1,25   
terče, vzduchová mezera - 0,045 -   
separační vrstva - 0,004 -   
hydroizolace 13 0,004 0,052   
tepelná izolace 1,5 012 0,12   
tepelná izolace spádová 1,5 0,25 0,375   
parotěsná folie 13 0,004 0,052   
žb deska 25 0,25 6,25   
    γd gd (kN/m2) 
   8,099 1,35 1100,,9933  

 

Nahodilé zatížení   γd qd (kN/m2) 
užitné Kategorie C3 5 1,5 7,5 
sníh  2 1,5 3 
    1100,,55  

 

Zatížení sněhem 

Tvarový součinitel = 0,8 
Součinitel expozice = 1 
Tepelný součinitel = 1 
Charakteristická hodnota zatížení sněhem = 2,5 
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Stálé zatížení deska 
 

     

vrstva (kN/m3) h(m) zat. (kN/m2)   

dřevěné parkety 5 0,2 0,1   
lepidlo 15 0,01 0,15   
betonová mazanina 21 0,04 0,84   
Systém. Deska podl. vytápění 1 0,03 0,03   
izolace kročejová 1 0,05 0,0   
žb. deska 25 0,25 6,25   
    γd gd (kN/m2)  
   7,95 1,35 1100,,3344  

 

Nahodilé zatížení   γd qd (kN/m2) 
užitné Kategorie C1 2 1,5 3 
od příček  1 1,5 1,5 
    44,,55  

 

Zatížení od střechy 14,86 kN/m2 
Zatížení od stropu 14,52 kN/m2 

Rozhodující zatížení od střechy 

OOVVĚĚŘŘEENNÍÍ  SSTTUUPPNNĚĚ  VVYYZZTTUUŽŽEENNÍÍ  

Med, max= =1/10*fd*(l2) = 1/10*14,86* 82 = 92,9 kNm 

Stupeň vyztužení 

μ= Med/(b*d2*fcd)= 92,9 /(1*0,218 2 *26,6)=73,31  

d=hd - v/2-Cnom= 0,25 – 0,014/2-0,025=0,218 mm 
fcd=40/1,5=26,6 

dle tabulky: 

ξ = 0,095 < 0,1 vyhovuje 

ζ= 0,960  
 

Asreq = Med/(ζ*d*fyd)= 43,3 /(0,96*0,218*434783)=0,001 m2 = 1000 mm2 

fyd = 500/1,15= 434,8 MPa 
Asprov= 1026 mm2  
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Σs =40000 kPa  

Nrd >Ned; 3840 kN>1837,4 kN vyhovuje  

 

ÚÚnnoossnnoosstt  bbeezz  vvýýzzttuužžee  nnaa  pprroottllaaččeenníí  vv  kkoonnttrroolloovvaannéémm  oobbvvoodduu  uu11  

Ved = 981,67 kN 

Ved1= β*Ved/(u1*d) = 1,15*981670 /(4,45*0,211) = 1202268,2 Pa = 1202,27 kPa 

U1= u0+2*π*2d = 2*0,3+2*0,6 + 2*3,14*2*0,211= 4,45 m 

Β = 1,15 

Vrdc = 0,18/ γc * k * (100 * Ρe * fck) (1/3) = 0,18/1,5 * 2*(100*0,005*25) = 558 kPa 

 γc = 1,5 

k = 2 

Ρe = 0,005 

fck = 25 

Vrdmin= 0,035*k(3/2) * fck(1/2) = 495 kPa 

Rozhoduje Vrdc 

Ved1 > Vrdc  1202,3 kN>558 kN  nevyhovuje => desku je nutné vyztužit na smyk 

vvýýzzttuužž  nnaa  pprroottllaaččeenníí  

Kmax*Vrdc = 1,5 * 558 = 837 kPa 

kmax = 1,5 

Ved1 > Vrdc  * kmax  nevyhovuje 

smykové trny 

Kmax*Vrdc = 1,9 * 558 = 1058,3 kPa 

kmax = 1,9 

Ved1 > Vrdc  * kmax  nevyhovuje 

 

 

ŘŘeeššeenníí::  NNaavvrrhhuujjii  ppřřiizznnaannéé  hhllaavviiccee  uu  sslloouuppůů,,  zz  ddiissppoozziiččnnííhhoo  aa  ffuunnkkččnnííhhoo  hhlleeddiisskkaa  jjee  
ttoottoo  řřeeššeenníí  mmoožžnnéé..    
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Stálé zatížení 
 

     

vrstva (kN/m3) h(m) zat. (kN/m2)   

epoxidová stěrka 21 0,05 1,05   
nivelační vrstva 21 0,015 0,315   
betonová mazanina 21 0,13 2,73   
žb deska 25 0,25 6,25   
    γd gd (kN/m2) 
   10,345 1,35 1133,,9977  

 

Nahodilé zatížení   γd qd (kN/m2) 
užitné Kategorie F 2,5 1,5 3,75 
    33,,7755  

 

Zatížení od střechy 21,43 kN/m2 

Zatížení od desky 17,72 kN/m2 

 

L1 = 8m ; L2 = 6,6m; L3 = 4,85m 

z.š.1 = 8m ; z.š.2 = 5,725 m; zatěžovací plocha = 45,8 m2 

sloup 0,3m,  0,3 m ; 0,09  m2  

konstrukční výška 1.np = 3,3m 

konstrukční výška 2.np = 4m 

 

hhooddnnoottyy  kkrryyttíí  vvýýzzttuužžee  

dx=hd-c-v/2=250 – 25-14/2= 218 mm 

dy= hd-c-v/2-v=250 – 25-14/2-14 = 204 mm 

d= (dx+dy)/2= (218+204)/2= 211 mm 

 

zzaattíížžeenníí  nnaa  ppaattuu  sslloouuppuu  

zatížení od střechy = 21,43 kN/m2*45,8 m2 = 981,7 kN 

zatížení od sloupu v 2.np = 0,18 m2 * 4 m * 25 kN/m2 * 1,35 = 24,3 kN 

zatížení od stropu = 17,72 kN/m2*45,8 m2 = 811,38 kN 

zatížení od sloupu v 1.np = 0,18 m2 * 3,3 m * 25 kN/m2 * 1,35 = 20,05 kN 

Ned =981,7 +24,3+811,38+20,05 = 1838,4 kN 

Nrd = 0,8*Ac*fcd+As*σs = 0,8*0,18*16667+0,0036 *400000 = 3840 kN 

 Ac = 0,18 m2 

 fcd = 16,7 

 As = Ac* σ = 0,0018 m2 

 Ρ = 0,02 
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22..22.. vnitřní vodovod  

aa)) bytový dům 
Stoupací potrubí je vedeno instalačními šachtami z jednotlivých bytů do 2.np, kde je 
potrubí zalomeno a svedeno pod stropem do instalační šachty, kterou je svedeno do 
technické místnosti v 1.np. Rozvody do pronajímatelné jednotky jsou vedeny pod stropem 
v 1.np pomocí ležatého potrubí ve spádu 0,5 %.  

bb)) aparthotel 
Stoupací potrubí je vedeno instalačními šachtami z jednotlivých apartmánů do 3.np, kde 
je potrubí zalomeno a svedeno pod stropem do instalační šachty, kterou je svedeno do 
technické místnosti v 1.np. Rozvody ležatého potrubí jsou vedeny ve spádu 0,5 %.  

22..33.. Požární vodovod  
Požární nádrže jsou umístěny vždy v technické místnosti daného objektu. V každé 
schodišťové věži objektu se nachází hydrant v chráněné únikové cestě. Požární vodovod je 
trvale zavodněn.  

33.. Kanalizace  

33..11.. kanalizační přípojka  
Objekt je napojen na stávající jednotnou kanalizační síť pomocí přípojky. Napojení je 
navrženo přes revizní šachtu s čistící tvarovkou.   

33..22.. vnitřní kanalizace  

a) bytový dům 
Stoupací potrubí je vedeno instalačními šachtami z jednotlivých bytů do 2.np, kde je 
potrubí zalomeno a svedeno pod stropem ve spádu 2 % do instalační šachty, kterou je 
svedeno do 1.np. Rozvody z pronajímatelné jednotky jsou vedeny ležatým rozvodem ve 
spádu 2% v úrovni základů. Stoupací potrubí je odvětráváno na střechu.   

b) aparthotel 
Stoupací potrubí je vedeno instalačními šachtami z jednotlivých apartmánů do 3.np, kde 
je potrubí zalomeno a svedeno pod stropem do instalační šachty ve spádu 2 %, kterou je 
svedeno 1.np. Rozvody z komerce, wellness a fitness jsou vedeny stoupacím potrubím do 
1.np. ležaté rozvody jsou provedeny v minimálním sklonu 2%. 

33..33.. dešťová voda  
Dešťová voda je částečně zachycována pomocí zelených extenzivních střech. Zbytková 
voda je na šikmých střechách sváděna pomocí žlabů do odpadního potrubí vedeného ve 
fasádě za rovinou obkladu. Dešťová voda ze střechy na garáži je svedena pomocí střešních 
vpustí do odpadního potrubí.  Voda je svedena do retenční nádrže, která slouží pro možné 
zahradní úpravy. Retenční nádrž je napojena na vsakovací objekt přepadem a 
bezpečnostním přepadem do jednotné kanalizace pomocí samostatné přípojky přes 
revizní šachtu s čistící tvarovkou.  

44.. Plynovod  

Objekt není napojen na plynovod.  

55.. Vytápění a příprava teplé vody  

Příprava teplé vody a vytápění je zajištěna pomocí tepelného čerpadla země/voda pomocí 
energopilot. Jako sekundární zdroj je navrhnut elektrokotel. Obytné prostory a 
pronajímatelné jednotky jsou vytápěny pomocí podlahového vytápění. Koupelny a 
hygienické zázemí jsou vytápěny pomocí otopných teplovodních těles.  
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Technická ZPRÁVA – TZB 
 

Název projektu:  Polyfunkční dům – Liberec  
Předmět: Diplomová práce 
Vypracovala: Bc. Laura Vohryzková 
Datum: ZS 2022/2023 
 

11.. Základní údaje o projektu  

11..11.. Obecný popis stavby  
Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu v Liberci v Horním Hanychově. Dvě věže 
objektu slouží jako aparthotel s wellness a fitness. Třetí věž je bytový dům.  

11..22.. Podklady pro zhotovení projektu  
 ČSN 06 1101 - Otopná tělesa pro ústřední vytápění 
 ČSN 38 3350 - Zásobování teplem 
 ČSN 72 0872 - Ochrana staveb proti šíření požáru vzduchotechnických zařízení 
 ČSN 73 6058 - Větrání hromadných garáží 
 ČSN 12 7010 - Navrhování vzduchotechnických a klimatizačních zařízení 
 Zákon č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví v platném znění  

11..33.. Popis objektu  
Jedná se o novostavbu polyfunkčního domu v Liberci. Objekt má celkem tři věže, které stojí 
na společných dvou podlažích. Dvě věže mají funkci aparthotelu s wellness a fitness, třetí 
věž je bytový dům. Přestože objekt má společné první dvě podlaží, funkce jsou 
konstrukčně odděleny. Ve třetím podlaží, které je přístupné ze sjezdovky se v části 
aparthotelu nacházejí pronajímatelné komerční jednotky. Hlavním zdrojem tepla je 
tepelné čerpadlo země/voda s energopiloty, doplněné o sekundární zdroj ve formě 
elektrokotle.   

Aparthotel 

Ve vstupním podlaží se nachází pronajímatelný prostor spolu s recepcí, které mají 
převýšený strop přes dvě podlaží. V jižní části se nachází podzemní garáže a zázemí 
aparthotelu. V druhém podlaží se nachází wellness a fitness.  

Bytový dům 

První dvě podlaží bytového domu tvoří jedna pronajímatelná jednotka s převýšeným 
stropem přes dvě podlaží, zbytek tvoří zázemí bytového domu. Podzemní garáže se 
nacházejí v druhém podlaží přístupné z východní strany v návaznosti na okolní terén.  

22.. Vodovod  

22..11.. vodovodní přípojka  
Objekt je napojen na vodovodní řad v komunikaci U Točny pomocí přípojky. Vodoměrná 
sestava je umístěna ve vodoměrné šachtě na pozemku. Dále jsou umístěny vodoměrné 
sestavy samostatně pro bytový dům a aparthotel v příslušných technických místnostech. 
Jednotlivé části disponují vlastním hlavním uzávěrem vody. Voda z vodovodního řadu 
slouží jak pro zásobování pitnou vodou, tak pro požární nádrž.  
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Wellness a fitness je vytápěno pomocí podlahového vytápění spolu se systémem 
teplovzdušného vytápění.  

66.. Větrání a chlazení  

a) bytový dům 
V bytových jednotkách je navrhnuta kombinace přirozeného a nuceného větrání. Koupelny 
jsou podtlakově odvětrávány na střechu. Přívod vzduchu je umožněn pomocí okenních 
klapek.  

Pronajímatelná jednotka má navrženou vlastní lokální vzduchotechnickou jednotku se 
systémem ZZT. 

Prostory garáží jsou podtlakově odvětrávány, přívod vzduchu je umožněn pomocí klapek 
v garážových vratech. 

b) aparthotel 
V jednotlivých apartmánech je navrhnuta kombinace přirozeného a nuceného větrání. 
Koupelny jsou podtlakově odvětrávány na střechu. Přívod vzduchu je umožněn pomocí 
okenních klapek.  

Prostory wellness a fitness mají navrženou vlastní lokální vzduchotechnickou jednotku se 
zpětným získáváním tepla, která je umístěna v dané technické místnosti.  

Pronajímatelné jednotky mají navrženou vlastní lokální vzduchotechnickou jednotku se 
systémem ZZT. 

Prostory garáží jsou podtlakově odvětrávány, přívod vzduchu je umožněn pomocí klapek 
v garážových vratech. 

77.. Elektrické vedení  

Objekt je napojen na elektrické vedení přes přípojkovou skříň na hlavní rozvaděč. V 
jednotlivých podlažích jsou umístěny patrové rozvaděče, které jsou přístupné z chráněné 
únikové cesty. Každý funkční úsek je napojen na vlastní rozvaděč přes hlavní rozvaděč, 
který je umístěn v hlavním vstupním prostoru.  
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Tepelné ztráty 
 

 

Štítek obálky budovy  
Energetický štítek obálky budovy vychází v kategorii A. 

 

  

4 
 

PROTOKOL O ENERGETICKÉM ŠTÍTKU BUDOVY 
  
Druh stavby:  Polyfunkční dům – Liberec  
Adresa: Liberec, Horní Hanychov 
Katastrální území: K.Ú.: 682462 
Datum: ZS 2022/2023 
 

Charakteristika budovy 
 

NÁZEV KCE 

NAVRHOVANÁ BUDOVA 

A [m2] b [-] Uprov [W/m2*K] H [W/K] 

1. Obvodová stěna 3858,760 1,000 0,150 578,814 

2. Střešní plášť věže 1076,540 1,000 0,120 129,185 

3. Střešní plášť 2.np 177,000 1,000 0,150 26,550 

4. Okna 854,460 1,000 0,720 615,211 

5. Dveře 32,400 1,000 0,880 28,512 

6. Podlaha na terénu 1202,300 0,700 0,180 151,490 

7. Tepelné vazby - - - 144,029 
CELKEM   7201,460     1529,762 

 

REFERENČNÍ BUDOVA 

Un [W/m2*K] Href [W/K] 

0,300 1157,628 

0,240 258,370 

0,240 42,480 

1,500 1281,690 

1,700 55,080 

0,450 378,725 
  144,029 

  3318,001 
 

Uem= H/A [W/m2*K] 0,212 

UemN= Href/A [W/m2*K] 0,461 

Cl= Uem/UemN 0,461 
 

POŽADAVEK: průměrný součinitel tepla Uem se musí pohybovat v intervalu 0,20 až 0,35 W/(m2K) 

 
 

  

POSOUZENÍ OBÁLKY BUDOVY



ZDROJE

ZÁKONY, NORMY, VYHLÁŠKY

• Zákon č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu
• Vyhláška č. 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích 

zabezpečujících bezbariérové užívání staveb
• Vyhláška č. 20/2012 Sb. o technických požadavcích na stavby
• Vyhláška č. 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb
• ČSN 73 4301- Obytné budovy
• ČSN 76 1110 - Služby cestovního ruchu - Klasifikace ubytova-

cích zařízení - Kategorie hotel, hotel garni, penzion, apartmá-
nový hotel a apartmánový komplex

• ČSN 73 4108 - Hygienická zařízení a šatny
• ČSN 73 0810 – Požární bezpečnost staveb – společná ustano-

vení
• ČSN 73 0833 - Požární bezpečnost staveb – budovy pro bydle-

ní a ubytování
• ČSN 74 3305 - Ochranná zábradlí

ONLINE ZDROJE

https://nahlizenidokn.cuzk.cz/
https://www.tzb-info.cz/
https://www.google.com/maps/
https://en.mapy.cz/


